

## Путешествие в страну мультфильмов

28 октября отмечается Всемирный день анимации, и ребята детского сада №28 группы «Улыбка» в преддверии праздника отправились в волшебную и увлекательную, сказочную и захватывающую страну мультфильмов.

Герои мультфильмов радовали наших дошколят на празднике: они оживали на страницах книг и на выставке мягких игрушек, создавая атмосферу настоящего волшебства. Дети с восторгом встречали своих любимых персонажей, погружаясь в мир мультфильмов и приключений.

Ребята с огромным энтузиазмом рассказывали о своих любимых персонажах, участвовали в мультипликационной викторине “Знатоки мультфильмов”, музыкальном соревновании "Угадай мелодию из мультфильма", зарабатывая фишки за правильные ответы. Дети с радостью отгадывали персонажей и названия мультфильмов, демонстрируя свои знания и сообразительность, а заодно тренируя внимание, воображение и восприятие. Кроме того, была проведена музыкальная викторина - ребята угадывали мелодии из известных мультфильмов, преимущественно советских.

К слову, советские мультфильмы, просмотру которых мы уделяем особое внимание в нашем детском саду, являются чудесным средством воспитания детей. Они формируют у ребят первичные представления о добре и зле, эталоны хорошего и плохого поведения. И как здорово, что сегодня наши дети могут окунуться в мир доброй мультипликации прошлого столетия. Мы уверены, что День мультфильмов станет яркой традицией в нашем детском саду и будет радовать наших ребят каждый год, даря им радость и незабываемые впечатления!





